
SPRAWOZDANIE ZE SPOTKANIA RADY REGIONU AA RADOM

18.01.2026 r. PIK Radom ul. Limanowskiego 60.

Przed spotkaniem Rady Regionu o godz. 9:00 odbył się warsztat o tematyce:

„Współpraca i komunikacja  na wszystkich szczeblach służb z wykorzystaniem

mediów elektronicznych oraz bezpieczeństwo w internecie”. 

Spotkanie Rady Regionu rozpoczęto wspólnym przywitaniem się uczestników

„Deklaracją odpowiedzialności”.

Radę Regionu Radom poprowadził Dominik Rzecznik Regionu.

Agenda:

1. Rozpoczęcie spotkania, przedstawienie składu i wakatów Rady
    Regionu. Plan i zadania Rady Regionu. (uwagi i sugestie) 
2. Czas dla służebnych regionu.
3. Czas dla służebnych intergrup. 
4. Czas dla służebnych służby krajowej.
5. Omówienie organizacji Warsztatów Informacji Publicznej w Puławach
    01.03.2026 r. wraz z Regionem Lublin.
6. Omówienie wraz z delegatami pytań i rekomendacji
    do 54 Konferencji Służb Krajowych. 
7. Powołanie zespołu organizacyjnego Zlotu Radości Regionu Radom w 2026. 
8. Powołanie zespołu organizacyjnego 1 Zgromadzenia Regionu Radom.
9. Podsumowanie, data następnego i zakończenie spotkania.
  
  
Ad.1
Dominik przypomniał czym jest i jakie zadania ma Rada Regionu.

Uwag do planu nie zgłoszono.

Rzecznik przedstawił skład osobowy rady.

Wakaty w służbach Regionu AA Radom:
- Sekretarz Regionu, 
- Regionalny koordynator do spraw informacji publicznej i kontaktu z innymi,
- Kandydaci na Powiernika klasy A (niealkoholik) i B ( alkoholik), 
- Delegaci zerowego terminu (komisja organizacyjna i finansowa ).



Ad.2
• rzecznik regionu poinformował o cyklicznych wtorkowych spotkaniach online
służebnych wszystkich poziomów o godz. 20:30. 

• regionalny łącznik ds. internetu przedstawił sytuację w służbach informacyjnych
i pozytywnie rozwijającą się współpracę z łącznikami intergrupowymi. Zachęcił do ko-
rzystania z naszej oficjalnej strony aa.org.pl , gdzie znajduje się podstrona regionu 
radom na której jest RSI (Regionalny Serwis Informacyjny) w zakładce:
dla uczestników / podział regionalny / Radom są tam wiadomości o regionie,komu-
nikaty, kontakty i wiadomości do pobrania. Z tej strony można, również zapisać się
do Newslettera Regionu Radom. Darek przypomniał o zbliżających się w kwietniu
XXIII Ogólnopolskich Warsztatach Łączników Internetowych, Dyżurnych Online i PIK
oraz G12K. 10-12 kwiecień 2026 r. w Gawrych Ruda 106c, Suwałki. Więcej informacji 
na kalendarium.

• zastępca rzecznika regionu Ania zdała relację z pełnienia swojej służby za ostatnie
miesiące. Zaznaczyła, że kończy już porządkowanie dokumentacji pisanej historycz-
nej w archiwum regionu. Poinformowała o zbliżającym się zakończeniu służby
w listopadzie oraz o gotowości przekazania obowiązków następcy. 

• regionalny koordynator PIK Ela przedstawiła harmonogram dyżurów w PIK-u.
Poinformowała o trudnościach w obsadzie dyżurów dwuosobowych w PIK , dlatego, 
też 7 lutego 2026 r. o godz.14:00 w PIK-u odbędą się warsztaty poświęcone właśnie 
służbie dyżurnego PIK i emisariuszom grup G12K. Działa nasza skrzynka mailowa 
pik012@aa.org.pl

• pełnomocnik Fundacji BSK ds. PIK-u Sławek przedstawił stan subkonta PIK-u.

Opłaty za czynsz i media są na bieżąco regulowane. Dokończono malowanie

drugiego pomieszczenia. W planach  wymiana drzwi wewnętrznych i naprawa szafek

oraz wykonanie nowej tablicy informacyjnej. Dorobione zostaną klucze do drzwi

wejściowych dla rzeczników intergrup staropolskiej i świętokrzyskiej.

• koordynator grup G12K w regionie Grzegorz przypomniał, że numer do koordynatora

znajduje się na naszej stronie regionalnej RSI w zakładkach komunikaty i kontakt.

Zgłoszono propozycję przyłączenia PIK do ogólnopolskiej infolinii. Cały czas aktuali-

zuję listę osób grup dwunastego kroku i poszukuję nowych, zachęcam do jej pełnie-

nia. Mamy pojedyncze osoby lub ich brak w okolicach Sandomierza i Włoszczowy.

mailto:pik012@aa.org.pl


• skarbnik regionu Tomek przedstawił  stan finansów regionu. Oznajmił,

że w listopadzie dobiega końca jego służba i ma cienia do tej służby.

Ad.3

• Intergrupę Radomską reprezentował nowo wybrany zastępca rzecznika Mariusz.

Poinformował, że Intergrupa Radomska podjęła  decyzję o przekazywaniu

środków z 7 Tradycji bezpośrednio do Fundacji BSK, z pominięciem Regionu Radom.

W trakcie spotkania Rady Regionu zadano pytania dotyczące przyczyn tej decyzji

oraz jej celu. Nie przedstawiono uzasadnienia.

Podkreślono, że intergrupa ma prawo do podejmowania takich decyzji w ramach

swojej autonomii. 

• Intergrupę Staropolską reprezentował rzecznik Karol.

Służby na tą chwile mamy obsadzone, powołaliśmy w listopadzie służbę łącznika

do spraw informacji publicznej. W maju zgodnie z rotacją zakończą się służby

rzecznika i skarbnika. W Urzędzie Gminy w Mircu odbyło się spotkanie informacyjnej

dla pracowników urzędu, policji, GOPS-u. Powstał i pracuje zespół ds. nowelizacji

karty pracy intergrupy. Zrzeszamy 18 grup, które są aktywne. Spis mityngów został

zaktualizowany pod kątem dostępności.

• Intergrupę Siedemdziesiątkę reprezentowała Magdalena rzecznik intergrupy.

Spotykamy się regularnie w pierwszą sobotę każdego miesiąca o 15:30 w PIK-u.

Ostatnimi czasy przed naszymi spotkaniami odbywają się warsztaty tematyczne ,

które mają za cel zachęcenie do działania i służenia ludzi zainteresowanych.

Łącznik ds. zakładów karnych przekazał, że trzeba zaktualizować przepustki stałe

upoważniające do wstępu na mityng w ZK na naszym terenie. Została zawieszona

służba koordynatora ds. OTUA z pewnych sytuacji, po raz kolejny które się zadziały.

Spis mityngów jest aktualny.

• Intergrupę Świętokrzyską reprezentowała  Marta z grupy „Przebudzenie” nowo

wybrana na rzecznika IŚ. Rotacja nastąpiła, też w służbie skarbnika, został wybrany

Paweł z grupy „Postawa i Działanie”. Mamy dwa wakaty w służbie łącznika

do zakładów karnych i koordynatora zespołu informacji publicznej i kontaktu z innymi.

Na intergrupie regularnie ustalane jest niesienie posłania przez poszczególne grupy



do Szpitala w Morawicy na oddział XII i ZK i AŚ. Zespół Informacji Publicznej

działający przy IŚ sfinalizował kampanię  w komunikacji miejskiej w Kielcach, poprzez

emisję spotów informacyjnych AA na monitorach w  autobusach.

W planach umieszczenie spisów mityngów w formie plakatów na oddziałach

odwykowych szpitala w Morawicy i spotkanie informacyjne dla MOPS i pracowników

Urzędu Gminy w Miedzianej Górze.

Ad.4

• delegat SK Grzegorz ( komisja informacji publicznej) poinformował o możliwości

w niedługim czasie organizowania spotkań informacyjnych w komendach miejskich,

powiatowych policji. Poinformowano o możliwości zamieszczania sprawozdań

zespołów w „ Biuletynie Informacji Publicznej” oraz w biuletynie „Wieści z AA”.

Jest akcja umieszczania plakatów na dworcach PKP, fundacja

BSK w tym pomaga. W Puławach 1 marca współorganizujemy warsztaty IP.

• delegat SK Sylwia ( komisja finansowa ) zdała relację ze swojej służby,

zaprosiła skarbników  do uczestnictwa w warsztatach online, które będzie w lutym

prowadziła ,gdzie można uzyskać informacje w zakresie tej służby.

• delegat SK Andzia ( komisja organizacyjna) przekazała, jak reprezentuje nasz region

nad czym obecnie komisja  pracuje i, że niebawem odbywać się będą warsztaty

przygotowujące delegatów do Konferencji Krajowej.

• delegat SK Grzegorz ( komisja literatury i kolportażu) opowiedział o działaniach 

tej komisji, że trwają między innymi prace nad możliwością pobierania z internetu

i drukowania samemu naszych ulotek AA np. dla grupy. W dniach 20-22.03 2026 r.

będę uczestniczył w Warsztatach Kolporterów i Literatury w Karpaczu.

 

Ad.5

Rzecznik poinformował o stanie przygotowań Warsztatów Informacji Publicznej

w Puławach 1 marca 2026 r. organizowanych wspólnie z Regionem Lublin.

W najbliższych dniach ukaże się plakat z planem tych warsztatów i będzie 

też, zamieszczony w Kalendarium. Poinformowano o wybranych spikerach oraz

o konieczności wpisania w nawigacji dokładnego adresu salki przy kościele. 



Ad.6

Zapytano, czy grupy i intergrupy mają pytania do KSK. Podzielono się

doświadczeniem i spostrzeżeniami w tym temacie.

Ad.7

Zlot Radości Regionu Radom planowany jest w dn. 19 - 21 czerwiec 2026 r.

w Ośrodku Łucznik w Sielpi . Poinformowano o wstępnej rezerwacji ośrodka na 80

osób oraz o potrzebie powołania zespołu organizacyjnego. Reprezentantów intergrup

poproszono o zgłoszenie kandydatów do 17.02.2026 r. na wtorkowym spotkaniu

online o 20:30 .

Ad.8

21 listopada 2026 r. w Starachowicach, Aleja Najświętszej Marii Panny 7

odbędzie się Zgromadzenie Regionu Radom. Powstał zespół zadaniowy

do zorganizowania tego spotkania. W jego składzie znaleźli się służebni:

rzecznik regionu, rzecznik +druga osoba z intergrupy Staropolskiej

i prowadzący zgromadzenie.

Ad.9

W spotkaniu uczestniczyło 19 osób w tym 16 z prawem do głosowania.

Data następnej Rady Regionu 15.03 2026 r. planowane spotkanie online,

godz.10:00. W newsletterze i na RSI będzie podany link do spotkania.

Spotkanie zakończono „ Modlitwą o Pogodę Ducha”

                                          sprawozdanie sporządził regionalny łącznik internetowy




